
TREND: Do you think abortion should be legal in all cases, legal in most cases, illegal 

in most cases, or illegal in all cases? 

 

                     REGISTERED VOTERS.................... 

                     LEGAL.......    ILLEGAL.... 

                     All     Most    Most    All     DK/NA 

 

Sep 29, 2021         17      34      32      11       7 

Apr 19, 2018         20      37      26      12       6 

 

 

TREND: In general, do you agree or disagree with the 1973 Roe v. Wade Supreme Court 

decision that established a woman's right to an abortion? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Agree   Disagr  DK/NA 

 

Sep 29, 2021         60      31       9 

Jun 24, 2021         58      35       7 

Jun 06, 2019         57      36       7 

Aug 02, 2018         62      30       8 

 

 

TREND: Would you say it is too difficult or too easy for a woman to get an abortion in 

Texas? 

 

                     REGISTERED VOTERS............ 

                     Too     Too           

                     Diff    Easy    NEITHER DK/NA 

 

Sep 29, 2021         45      32       4      18 

Aug 02, 2018         35      36       5      24 

 

 

TREND: Which comes closest to your situation: you are not planning to receive a COVID-19 

vaccine, or you are planning to receive or have already received a COVID-19 vaccine? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Don't   PlanTo/ 

                     PlanTo  Alrdy   DK/NA 

                      

Sep 29, 2021         23      69       8                   

Jun 24, 2021         28      68       4 

 

 

TREND: Do you think that Governor Abbott is helping or hurting efforts to slow the spread 

of COVID-19 in Texas? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Helping Hurting DK/NA 

                      

Sep 29, 2021         42      48      10 

                                                  

 

TREND: Do you think the recent rise in COVID-19 deaths in Texas was preventable or not 

preventable? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                             Not   

                     Prevent Prevent DK/NA 

 

Sep 29, 2021         62      28      10 

 



TREND: Do you support or oppose requiring health care workers to receive a COVID-19 

vaccine? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Sup     Opp     DK/NA 

 

Sep 29, 2021         55      40       5 

 

 

TREND: Do you support or oppose requiring teachers to receive a COVID-19 vaccine? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Sup     Opp     DK/NA 

 

Sep 29, 2021         52      44       4 

 

 

TREND: Do you support or oppose businesses requiring their employees to receive a COVID-

19 vaccine? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Sup     Opp     DK/NA 

 

Sep 29, 2021         44      50       6 

 

 

TREND: Do you support or oppose requiring students, teachers, and staff to wear masks in 

schools? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Sup     Opp     DK/NA 

 

Sep 29, 2021         57      39       4 

 

 

TREND: Do you support or oppose requiring everyone to wear masks while in indoor public 

spaces? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Sup     Opp     DK/NA 

 

Sep 29, 2021         52      44       5 

 

 

TREND: In general, do you consider the issue of wearing masks to be primarily about 

personal freedom or primarily about public health?  

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Persnl  Public                

                     Freedm  Health  DK/NA 

 

Sep 29, 2021         36      59       5 

 

 

TREND: As you may know, Texas Attorney General Ken Paxton is suing school districts that 

are requiring masks for students. Do you think this is a good idea or a bad idea? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Good    Bad 

                     Idea    Idea    DK/NA 

                      

Sep 29, 2021         29      65       6 

 



TREND: In general, do you think that local officials should be able to require masks in 

indoor public spaces if they believe it is necessary, or not? 

 

                     REGISTERED VOTERS.... 

                     Yes     No      DK/NA 

                      

Sep 29, 2021         62      34       3 

 

 


